I1'5(Teste

5. In figura alaturati este reprezentat cercul de centru O si C
raza de 2 cm, unde AB si CD sunt diametre perpendiculare.

Distanta de la punctul C la dreapta 4D este egali cu:

a) 2cm

b) 2J2cm A

c) 2\3cm

d) 4cm \

5. Cercurile din figura aldturatd se intersecteaza in punctele —

E si F. Punctul O este centrul cercului mic, iar punctul 7/
M este centrul cercului mare. Dacd punctul M este —E
mijlocul segmentului (A4, atunci unghiul OEA are masura / [ \ )
de: ' '

a) 60°

b) 80°

¢) 90°

d) 100°




5. Punctele 4, B, C si D sunt situate pe un cerc de centru O, D
astfel incét punctele 4 si B sunt diametral opuse si méasura unghiului
ACD este de 55°. Masura unghiului DOB este egali cu:

a) 55° A 5 B
b) 70°

¢) 110°

d) 180° c

5. In figura alaturata, punctele 4, B si C sunt situate pe cercul de
centru O, astfel incét arcele mici 4B, BC si CA sunt congruente.
Maisura unghiului BOC este egali cu:

a) 120°

b) 90°

c) 60°

d) 30°




5. In figura alaturatd, punctele distincte 4, B, Csi D sunt situate pe B C
un cerc cu raza de 6cm, astfel incat punctele 4 si D sunt diametral

opuse si arcele AB, BC si CD sunt congruente. Aria triunghiului
ABD este egala cu:

a) 6J§ cm?
b) 1243 cm?
c) ll;h/’;.::m2
d) 36y3cm’

5. In figura alaturata punctele distincte 4, B, C si D sunt situate pe
cerc, astfel incat arcele AB, BC, CD si AD sunt congruente. Daca

AC =12cm, atunci lungimea cercului este egala cu:

a) 3rcm
b) 4rcm
¢) 6rcm

d) 127cm




5. In figura aldturati 4R si CD sunt diametre in cercul de centru PR e
O, iar masura arcului mic BDeste de 60° .Masura unghiului 40C
este de:

a) 30°

b) 60°

¢) 90°

d) 120°

5. Triunghiul ABC este inscris in cercul de centru O sirazid 6cm . Stiind cé latura BC a triunghiului

ABC are 12c¢m, atunci masura unghiului BAC este :

a) 30°
b) 60°
) 90°

d) 150°




5.1n figura alaturati 4B si CD sunt diametre in cercul de centru O,

iar masura arcului mic BDeste de 60°. Masura unghiului CDA este

de:

a) 30°
b) 60°
) 90°
d) 120°

B

5. In figura alaturati, 4B este diametru in cercul de centru O,

AB =8cm . Lungimea cercului este egala cu:

a) 64zcm
b) 167cm
¢) 8mcm

d) 47cm

L




5. In figura alaturatd, BD este raza cercului mare de centru B,
CD=2cm este raza cercului mic de centru C, punctele 4, B, C,D

sunt coliniare si punctul £ apartine cercului mic, astfel incat dreapta

CE este perpendiculard pe dreapta AE . Distanta dintre punctele A si
E este egala cu:

a) 4cm
b) 4V2cem

c) 4\/3Tcm
d) 6cm

5. Segmentele AB si CD sunt doud diametre perpendiculare in cercul
de centru O din figura alaturatd. Punctul N apartine acestui cerc, iar
punctele M si P apartin segmentelor OB, respectiv OD | astfel incat
patrulaterul OMNP sa fie dreptunghi. Daca lungimea coardei AC este

2 cm, atunci lungimea segmentului MP este:

a) 2cm
b) lcm
c¢) 05cm

d) V2 cem

1@




5. In figura aldturata punctele distincte 4, B, C si D apartin
cercului de centru O, astfel incat punctele 4 si D sunt de
aceeasl parte a dreptei BC . Unghiul BAC are masura de 60°.
Masura unghiului BDC este de:

a) 30°

b) 60° B

) 90° A
dy 120°

5. In figura alaturati 4B si CD sunt diametre in cercul de
centru O, masura arcului mic AC este de 60°, iar lungimea
coardei AC este egald cu 6¢cm. Aria cercului de centru O si

razad OA este egala cu:

a) 6zcm’
b) 1 67cm?
c) 187 cm?

d) 36zcm?




5.Punctele 4, B, C, D si E suntsituate, in aceastd ordine, pe un
cerc, astfel incat coardele AB, BC , CD , DE si AE sunt
congruente. Masura unghiului E4B este egala cu:

a) 72°
b) 108°
) 144°
d) 288°

5. Punctele A4, B si C sunt situate pe un cerc de centru O, astfel
incat AB 1 BC, AB=6cm si BC =8 cm. Suma distantelor de la
punctul O la dreptele AB si BC este egala cu:

a) 7cm

b) 10cm

¢) l4cm

d) 24cm




5. In figura alaturati ABCD este un dreptunghi, punctul A7
este mijlocul segmentului CD si punctul / este intersectia
dreptelor BD si AM . Raportul dintre aria triunghiului
DIM si aria dreptunghiului 4ABCD este egal cu:

1 1
a) — b) -
)2 )3

M

12

5. Diametrul unui cerc cu lungimea de 10rcm este egal cu:

a) Scm
b) 10cm
¢) 20cm

d) 25cm




5. In figura alaturati 4B si CD sunt doua coarde perpendiculare l’x
pe diametrul MN al cercului de centru O , acestea intersectind
MN in punctele P , respectiv Q , astfel incdt OP<OQ .
Patrulaterul convex cu varfurile in punctele 4 , B, C si D
reprezinta: M p o Q N

a) un trapez dreptunghic

b) un trapez isoscel
D
¢) un dreptunghi BJ

d) un patrat

5. In figura aliturata punctele 4 si B sunt situate pe cercul de centru
O si sunt diametral opuse, iar punctul C apartine cercului dat astfel

incat AC =2+3cm si BC=0C. Ana triunghiului BOC este egala

cu

a) -\/Z’:crn

b) 6cm

¢) 8cm

d) 63cm




5. In figura aldturati este reprezentat cercul de centru O si
punctele A4 si B care apartin acestui cerc. Lungimea
segmentului 4B este de 8cm si distanta de la centrul

cercului la dreapta 4B este de 3cm. Lungimea acestui cerc

este egald cu: 0
a) 257cm
b) 107cm

¢) 8zcm

d) S5zcm

5. In figura aliturata este reprezentat cercul de centru O si diametru
BC=10cm. Punctul A apartine cercului astfel incdt mdsura

arcului mic AC este de 120°. Lungimea segmentului AB este
egala cu:

a) Scm
b) 5v2cm

c) 5\/5 cm
d) 10cm




5. Punctele 4, B si C sunt varfurile unui triunghi isoscel de baza

BC, inscris in cercul de centru O, iar masura unghiului 4BC este

egala cu 70°. Arcul mic BC are misura egala cu:

a) 140° _
“(}

b) 80°

¢ 70°

d) 40° BN

5. In figura alaturatd este reprezentat patratul ABCD, cu AB=42cm,
inseris intr-un cerc de centru 0. Lungimea cercului este egala cu:

a) 8\/511 cm
b) 8zcm
c) 4\Eﬂ'cm

d) 4zcm A




5. 0n figura alaturata, punctele 4, B, C si D se afla pe cercul de centru O, 4B este diametru, madsura

arcului mic AC este egald cu 60° si dreptele CD si AB sunt perpendiculare. Misura unghiului ACD
este egald cu:

a) 30°
b) 45°

5.Punctele 4, B, C si D suntsituate pe un cerc de centru O , astfel incat triunghiul

ABC este echilateral si BD este diametru. Masura unghiului ACD este egald cu:
a) 30°

b) 45°
¢) 60°
d) 90°

(&
/}
¢) 60° 4 B
d) 90°
D
A
mj
B \/( .




5. in figura alaturata, punctele 4, B si C sunt varfurile unui

triunghi isoscel de bazd BC, inscris in cercul de centru O, iar

masura unghiului 40C este egala cu 140°. Masura unghiului
BAC este egala cu:

a)
b)
¢)
d)

40°
70°
80°
140°

()

b’\_//‘

5. Lungimea unui cerc este egala cu 247 cm

a)
b)
)
a)

24cm
18 cm
12cm

6cm

. Diametrul cercului este egal cu:




5. Punctele 4,B,C si D sunt situate pe un cerc de centru O, astfel incat punctele 4 si B sunt
diametral opuse, segmentele AB si CD sunt concurente, iar misura unghiului DOB este de 70°.
Masura unghiului ACD este egala cu:

a) 55°
b) 70°
¢) 110°
d) 180°

ﬁn\
C

5. In figura alaturata, punctele 4, B si C se afld pe un cerc si sunt vérfurile unui triunghi dreptunghic

in 4. Daca punctul M se afla pe latura BC si dreapta AM intersecteazi a doua oarad cercul in
punctul P, atunci masura unghiului BPC este egala cu:

A

a)  30° .’

b)  60° B—- C
¢ 90°

d 120°

P




5. In figura alaturatd, pe cercul de centru O, sunt reprezentate —

punctele 4, B si C. Unghiurile AOB, BOC si AOC sunt / N.C

congruente. Masura arcului mic 4B este egald cu:

Allf"._ \‘.

a) 60° |||\ o II". )

b) 90° \ \ /

¢) 120° AN \ /
d) 180° ~_ |
B

5. In figura aliturata este reprezentat triunghiul AMB , cu 4B = 82 cm, inscris intr-un cerc care are

raza egald cu 8cm. Masura unghiului AMB este egala cu: A

a) 15°
by 30°
0 45° B
d 60°

M




5. In figura alaturatd este reprezentat cercul de centru O si diametru BC . Punctul A4 apartine cercului.
astfel incat masura arcului mic AC este egala cu 120°.

Masura unghiului 4ACB este egala cu: A

a) 30°
b) 60° C 0
¢ 90°
d) 120°

5.0n figura alaturata, punctele distincte A, B, C, D, E, F,G si H c B
sunt reprezentate pe cercul de centru O, astfel incét arcele mici AB,
BC, CD, DE, EF , FG, GH si HA sunt congruente.
Masura arcului mic BC este egala cu:
a) 30°
b) 45°
o 60° o
d 75°




5. In figura alaturat, punctele A si B apartin cercului de centru O .
Masura arcului mic AB este egald cu 46°. Masura unghiului BAQ este
egald cu:

a) 23°
b) 46°
c) 67°
d) 134°

5. In figura alaturata este reprezentat cercul cu centrul
in punctul O . Diametrul DB are lungimea egala cu
50cm. Coarda AC are lungimea egald cu 30 cm si este
perpendiculara pe diametrul BD . Daca E este punctul

de intersectie a dreptelor AC si BD , atunci lungimea

segmentului OF este egala cu:

a) 20cm
b) 15cm
¢) 12cm

d) 10cm




5. In figura aldturata este reprezentat cercul cu centrul in punctul O si raza egald cu 6¢m . Punctele A, B si
C apartin cercului, AC este diametru si masura unghiului BAC este egala cu 30°. Lungimea coardei BC
este egala cu: B

a) 6cm

b) 6\/5 cm
¢) 12cm A 73] C

d) 8/3cm

5. In figura aliturata este reprezentat cercul cu centrul in punctul O si raza egald cu 3 cm. Punctul P este situat
la o distantd de 6 cm de centrul cercului. Dreptele PA si PB sunt tangente la cerc in punctele A si B. Masura

arcului mic AB este egala cu:

A
a) 60°
b) 90° P
¢ 120°
d) 150°




5. In figura alaturata este reprezentat cercul de centru O .
Punctele A si B apartin cercului, astfel incat masura

unghiului AOB este de 60° si AB=10cm.
Lungimea cercului este egala cu:

a) 10xcm
b) 207cm
¢) 100zcm
d) 2007cm

5. In figura alaturata este reprezentat cercul de centru O. Punctele A si B
sunt situate pe cerc, astfel incat masura unghiului AOB este egala cu 60° si
AB =12 cm . Aria discului de centru O si raza OA este egala cu:

a) 2887 cm?
b) 1447 cm?®
¢) 36z cm’

d) 247 cm?®




5. In figura alaturati este reprezentat cercul cu centrul in punctul O . Punctele 4, B, C si D apartin cercului,
punctul O apartine segmentului AB si dreptele AB si CD sunt paralele. Daca masura arcului mic BD este
egala cu 40°, atunci masura unghiului COD este egala cu: /_\
(6f D
a) 40°
b) 60°

¢) 80° A 0 B
d) 100°




